

刘金志在息县调研时强调

总结经验 积极谋划

本报讯(记者 李浩)12月10日,市委常委、市纪委书记刘金志一行前往息县,围绕“今年工作有何亮点特色?怎么评价?当前工作存在哪些问题?怎么破解?明年工作如何打算?怎么推进?”这些主题进行综合调研。

在听取了相关负责同志关于息县党风廉政建设和反腐败工作开展情况的报告后,刘金志提出了要求,一要抓总结谋划。要认真总结今年的工作,要透彻地,有数字、事例和典型做支撑分析好当前存在的突出问题,把原因搞透,把好的经验做法坚持下去。要研究谋划好明年的工作,找准重点和突破口,要把总结谋划作为做好下一步工作的重要基础和新的起点。二要抓持续高压态势。基层党风廉政建设要真抓实干,要让阵地发挥作用,让查处的典型案例形成震慑,让专项治理解决群众关心的热点问题,让监督检查

的机制取得实效。纠“四风”要弛而不息,要创新机制,常抓狠抓纠正“四风”工作,严防反弹。反腐败斗争要保持高压态势,要硬起手腕,把增量遏制住,存量减掉。三要抓关键举措。落实好“两个责任”,像抓项目建设那样,抓好责任落实,同时把压力传导到乡镇基层站所。用好“四种形态”,立足执纪从严,把握好“六大纪律”,从早执纪;用好巡察“利剑”,基层巡察工作特别是村一级巡察要把握好方向、方法,解决问题。务实推进《准则》、《条例》的宣传教育,把各项要求刻印在全体党员干部心上,使廉洁自律规范内化于心、外化于行。四要抓队伍建设。按照“忠诚、干净、担当”的要求,按照提振精神、提升形象、提高水平的“三提”要求,把纪检监察干部队伍真正建成能打铁的隊伍,让群众满意度年年都有新提高。

我市召开重污染天气

应急应对综合督导情况反馈会

本报讯(记者 李海)12月14日上午,我市召开重污染天气应急应对综合督导情况反馈会。省商务厅副厅长高翔,市政府副市长张明春出席会议。

会上,省政府第九督查组反馈了我市重污染天气应急应对工作的督导情况。督查组对我市今年以来大气污染防治工作整体情况给予了肯定,并结合督导反馈的有关情况,对我市今冬明春重污染天气应急应对工作提出了要求与建议。

就下一阶段工作,张明春要求,要进一步高度重视,督查组提出的问题要引起各级各部门的警醒,各辖区、各部门要立即召开班子会,认认真真的学习领会本次会议会议精神,及时传达,认

真抓好整改落实;要进一步细化方案,及时研究各个级别的应急响应措施和应急减排措施,将减排措施和应急应对工作责任落实到各辖区、企事业单位和各相关政府部门。各相关部门再明确责任领导、责任人,将任务细化分解到具体单位、科室和个人,形成网格化管理;要进一步严格督查,各级各部门要将督查组反馈的问题摆在更加突出的位置,认真研究应对措施,加大工作督导检查力度,确保按标准高水平完成相关任务。要进一步严格问责,对重污染天气应急应对工作推进不力、责任落实不到位的相关单位和负责人,市政府将按照省、市督导组督导的问题和有关规定实施问责。

我市召开

发展党员和党员管理工作座谈会

本报讯(记者 李浩)为认真落实中央和省委关于加强新形势下发展党员和党员管理工作的意见,12月14日,我市召开发展党员和党员管理工作座谈会。市委组织部、市直工委和部分市直单位相关负责同志参加了座谈会。

会议传达了全省发展党员和党员管理工作座谈会精神,同时对进一步做好新形势下发展党员和党员管理工作及相关工作作出部署。

会议指出,要从严要求,保质保量抓好发展党员工作。围绕“三个突出”,突出政治标准,严格培养、规范程序,着力提高党员发展质量;围绕“三个强化”,强化综合分析、政策支持、工作调度,着力提高党员发展科学化

水平;围绕“两个重点”,把农民工作和非公企业、社会组织列为工作重点,着力优化党员队伍结构。要从严管理,发挥党员先锋模范作用。严肃党内生活,加强党员日常管理;规范党员档案管理,推进党员管理信息化建设;消除管理盲区,创新流动党员管理。要从严履责,抓实党员队伍建设各项任务。用好党委书记抓基层党建述职评议考核机制,落实领导责任;抓好基层党务工作骨干队伍,充实工作力量;搞好督促检查和政策指导,确保健康有序推进。

座谈会上,浉河区、平桥区、罗山县等各个县区就发展党员、党员日常管理,发挥党员先锋模范作用等有效做法进行了交流发言。

这里独居老人不空巢

□本报记者 马童

每天早晨上班,浉河区五星办事处大拱桥社区的严玉荣都会在路过的两家小卖部停留一下,这两家小卖部都是社区里独居老人开的,71岁的纪有华和78岁的顿全国。

“天冷了,更怕他们有什么不方便。”严玉荣说,“看到他们老早起来在收拾东西,我心里就踏实了。”

纪有华很早就失去了丈夫和儿子,如今一个20岁的孙子在外地上大学。顿全国因为腿上的残疾一直未婚,家的温情于他是一种奢望。要强的他们都不希望自己成为一个无用的人,他们辛苦地经营着小卖部。

12月14日,是社区志愿者固定走访社区独居老人的日子。一大早,医疗服务队的张莉就准备好了血压计、血糖仪和一些按摩器具。

“社区现在一共有6个独居老人,其中2个供养在办事处的养老院。”张莉说,“上午看望3个,纪有华、林开春、顿全国。下午去看王志顺。”

“我好啊呢!”见到志愿者,顿全国笑开了花。“身体没事儿吧?零钱够花吗?”

“够花够花,这咋还不够?”顿全国一边说一边拿出一个布包,把养老存折、低保本、五保供养存折一股脑摊在张莉面前,“我每月还能挣几百元钱呢!”

每次走访,张莉在林开春家停留的时间最长,61岁的林开春身体不大好,上半年家里

出现一次变故后心情变得有些差。

“要开导她,多和她谈心。”张莉说,“现在条件好,医保报销之外,她们的医疗开支社区里通过各种方式基本上都承担了下来。”

很久以来,65岁的王志顺都是社区里和志愿者最挂念的老人。

“他儿子1997年在部队因公牺牲。”严玉荣说,“年初他老伴也去世了,提到他我们就想流泪。他自己承包了一片荒山,在上面养鸡、养鸭、种树。”

每次去看望王志顺,志愿者都会两三个人一起去,总希望为他多做些什么,杨霞、冯家忠去得最多。

“王志顺是烈属,政府抚恤得很好。”杨霞

说,“他给人感觉很坚强,他心里很孤独,他也是我们特别关爱的老人。”

社区志愿者服务队专门为王志顺老人定下了六个一服务:每天通一次电话、每周看望一次、每月陪他在市区观光、散步一天、每年陪他过一次生日,还专门为他建立了身体和心理两份健康档案。

王志顺说:“有社区里这么多人这样待我,我满足了。”



浉河区着力强化效能制度建设

本报讯(王蕾 徐义强)今年以来,浉河区着力强化效能制度建设,创新工作举措,形成良好的问责联动工作机制,有效治理了庸、懒、散、软、邪、冷、硬、横、推、拖等机关病症,取得了良好工作成效。

抓督查,转变作风推动效能提升。该区开展“干部督查月”专项督查活动,突出对庸、懒、散、软、邪、冷、硬、横、推、拖等机关病症的治理,对全区工作人员上班到岗情况、工作状态和工作纪律等实行常态化督查,保持了作风建设的高压态势。截至目前,该区

干部作风督查组共督查单位112个,达到全覆盖,组织处理228人,其中:党纪处分32人,诫勉谈话54人,约谈26人,有效规范了工作秩序,转变了工作作风,提高了工作效能,取得了显著的社会成效。

活机制,借力项目化解企业难题。该区以建立“零阻碍”服务平台和开展“零阻碍实现零”项目建设为抓手,积极开展企业服务。截至目前,该区共召开零阻碍例会10次,发简报9期,共解决企业在手续办理、征地拆迁、融资担保等各类问题35

件次,有力地推动了辖区内企业健康、快速发展。

严考评,健全制度强化廉政意识。该区健全完善目标管理绩效考核制度、干部廉洁自律制度、强化考勤、考评,用制度化推进效能工作,严格考评结果的运用,以务实促发展,以实绩论优劣,将考核评价结果作为干部选拔任用、奖励处罚的重要依据,形成“以绩效为基础,以结果为导向”的考评机制,进一步增强绩效考评的影响力。

情洒运输事业获殊荣

信运集团董事长阮中杰获“服务中国道路运输行业终身荣誉奖”

本报讯(记者 邢倩 通讯员 王峰)日前,在北京举行的2015年中国道路运输年会上,对中国道路运输行业的领军人物进行了隆重表彰,信运集团董事长阮中杰荣获“服务中国道路运输行业终身荣誉奖”。

据了解,该奖项是中国道路运输行业的个人最高荣誉,评选标准很高,要求参评者必须连续从事道路运输工作35年以上,并荣获省部级以上劳动模范或担任过省部级以上人大代表、政协委员等职务。通过开展评选活动,进一步传承行业自强不息、务实创新的优良传统,弘扬职业精神,让行业优秀人物的人生境界和突出事迹成为带动行业不断前进的强大动力。

信运集团董事长阮中杰长期从事道路运输研究与实践,从工人、基层管理人员,到集团公司总经理、董事长,三十余年如一日兢兢业业努力工作,为道路运输事业作出了卓越贡献,特别是1998年出任信运集团总经理以来,凭着对国家、对企业、对职工高度的责任感和敬业精神,锐意改革、大胆创新,顺利完成产权制度改革,积极推进企业向着公司化、集约化、规模化方向发展。他追求卓越,强化管理,为企业注入了生机和活力;他情系职工,做有责任心的企业家,积极回报社会,得到了社会各界的赞誉,把一个濒临倒闭破产的困难企业,打造成中国道路运输百强诚信企业、交通运输部重点联系企业、全国道路运输优质服务示范企业,为道路运输发展作出了卓越贡献。

据悉,此次全国道路运输行业共有28人入选,经过层层筛选,最后6人脱颖而出获此殊荣,河南省仅一人当选。



李氏家规家训七字歌

□李文权

爱国家

要爱国家爱集体,先国后家是正理。皇粮国税先完成,莫做拦路挡道人。遇到国家有战难,志愿应征莫迟疑。驱逐外侵神圣责,保国卫家方太平。

不搞反动会道门,歪教邪说不参与。立国为公分忧愁,赴汤蹈火自奋勇。不当汉奸和叛徒,大义凛然视死归。遵纪守法赞国策,安分守己做良民。

爱父母

孝敬父母尊爱老,赡养老人应做好。人老无能自难保,儿女尽孝不得少。吃穿住用全供应,安度晚年理应当。二老长寿是福气,后代贤良美名扬。

不做不仁不义事,不做天下耻笑人。自然父母要拉蛮,忍气吞声礼当先。父母年老病缠身,不厌其烦献爱心。爱老犹如春风至,皆大欢喜乐融融。

爱兄弟

兄弟手足情意深,相亲相爱敬如宾。相处难免不磕碰,能容能让胸襟宽。二亩良田勤耕耘,自足有余各自安。兄弟智商有差异,量才其用乐亦欢。

妯娌难免不顶嘴,丈夫护短不应当。婆媳争吵是常事,礼让两句又何妨。家庭不和外人欺,莫留笑柄在人旁。同根生来莫相煎,兄弟福气大无边。

爱子女

教育子女要得严,方法得当思路宽。

望子成龙心切切,因人施教莫强勉。若能成龙终能成,若能成凤飞上天。婚姻大事莫多管,当嫁当婚顺自然。教育子女莫要蛮,以理服人心坦然。溺爱子女害处多,父母责任重泰山。身教胜于严教子,旷达盛世出英贤。

讲勤俭

一生之季在于勤,勤劳勤奋出财源。勤劳好比肩挑土,勤奋犹如肩担山。勤俭节约是根本,不勤不俭败家汉。勤俭本是传家宝,世世代代享不完。

勤俭先从吃喝起,柴米油盐来之不易。吃喝嫖赌人人恨,随分作乐随遇安。贪污浪费是犯罪,酒色财气不要贪。终生力行勤俭字,家门幸福出俊男。

讲团结
团结和睦是块宝,众人一心火焰高。族内上下讲团结,众人力量坚如铁。邻里之间团结好,相安无事纠纷少。亲戚朋友团结好,不惧地动与山摇。族内一家有困难,众人抬一都来帮。若有一家独户,招赘入门当座堂。若有孤儿难入学,自家家族捐钱忙。救危济困肝胆照,家和万事皆兴旺。

(李氏族谱中“家规家训七字歌”,是2002年4月,李文权被平桥区平昌关镇、查山乡、高粱店乡、吴家店镇、湖北小林乡、草店乡、桐柏毛集李家坡等地续家谱时,被推为李家理事会主任,为本家族写的家规家训,经理事会全体成员修订,一致同意录入《李氏族谱》一书。)

